

行政會議成員主持消防處結業會操（附圖）

行政會議非官守成員葉國謙今日（六月六日）出席在消防及救護學院舉行的消防處第 186 屆結業會操，檢閱消防隊長、救護主任、調派及通訊組消防隊目、消防員及救護員等結業隊伍。

葉國謙致辭時讚揚消防和救護人員訓練有素，尤其是應對大型事故時，更加充分突顯他們在行動效率、專業技能和團隊合作方面的超卓表現。

他指出，今年三月在西九龍公路發生的致命交通意外導致兩人死亡及十多人受傷，消防處調派及通訊組人員接報後，馬上派出消防及救護人員，展開拯救行動。過程中，消防人員運用專業拯救工具迅速從撞至嚴重變形的巴士及貨車車廂救出被困傷者。另一方面，救護人員亦在現場即時處理傷者，並按情況將他們分流和送往不同醫院治理。

葉國謙又勉勵學員努力求進，並恪守誠摯為民的服務信念，不論遇上任何挑戰和困難，均全力以赴，與同袍通力合作，讓部門優良傳統傳承下去。

會操後，結業學員示範模擬撲滅火警及救傷工作。143 名結業學員會被調派到消防通訊中心及不同的消防局及救護站駐守。

完

2019 年 6 月 6 日（星期四）

香港時間 16 時 45 分



行政會議非官守成員葉國謙今日（六月六日）在消防及救護學院舉行的消防處第186屆結業會操檢閱學員。



行政會議非官守成員葉國謙今日（六月六日）在消防及救護學院舉行的消防處第186屆結業會操檢閱學員。圖示葉國謙頒發最佳學員獎。



行政會議非官守成員葉國謙今日（六月六日）在消防及救護學院舉行的消防處第186屆結業會操檢閱學員。圖示結業學員示範模擬撲滅火警及救傷工作。



行政會議非官守成員葉國謙今日（六月六日）在消防及救護學院舉行的消防處第186屆結業會操檢閱學員。圖示結業學員示範模擬撲滅火警及救傷工作。



行政會議非官守成員葉國謙今日（六月六日）在消防及救護學院舉行的消防處第186屆結業會操檢閱學員。圖示結業學員示範模擬撲滅火警及救傷工作。